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p Halla el término que hace falta en cada ec
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® 23-[A =19 @® 50+ - =41
@23+ AR =6 ® (55 +25=80
@ -65-( -IR )=-83 ® -y3y- (-900) = ,u"*
® -50-(|-Bo)=-100 ® ay|-12=22-

Multiplicacion, dlwsmn y ecuaciones

Para multip licar n

1. Se multiplican sus valares absolutos.
2. El resultado es posltivo sl ambos nimeros enteros tienen €l mismo signo, mientras que elres
&s negativo si los numeros enteros tienen diferente signo

(+) x (#) = #+ g
(-} x (-) = +
[x:)x,~)e .

[-+) x [+) =
Elemplo: (-5 ) x 4 = - 20 —

Para dividir numeros enteros
1. Se halla el cociente de sus valores absolutos,
2. Al resultado se le coloca el signo segun la ley de los signos.

(+) + (+) =
| (-) + () =
[+] * [-] = a
(-#) # (#) =~
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' En el espacio dado, escriba los términos que hacen verdadera la i
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’ Escriba bos térmings que hacen verdaden 1a Iguaidad

® (2)=(24)=yQ
,;E\ B . |- = .4

e '1] . _{' = i

g
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D Resuthva las vguienies divitlones
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